

“人肉搜索”搜错人 意外揪出诈骗犯 骗子被抓后问:你是哪次被我骗的

没有生活来源,却经常在高档娱乐场所大肆挥霍,还能租不止一套房子与异性同居,他的路子就在于拥有高超的信用卡骗术。从买他人的身份证复印件,办信用卡大肆透支消费,到骗取职业代还信用卡的钱,这名男子穷尽骗术最终落网。这起案件集中了目前信用卡的诸多漏洞,怪象背后引人深思。

我咋遭到“人肉搜索”?

高阳是南京某公司的普通职员,去年8月他在浏览“西祠胡同”网站时遇到一件“怪事”。一篇帖子中提到,有个骗子使用三张信用卡骗走了发帖人上万元钱,发帖人将这三张信用卡的卡主姓名和登记地址全部公布,希望网友帮忙“人肉搜索”。

高阳注意到,其中一个卡主和自己同名,也叫高阳。“我想,怎么有与我同名的人干坏事。再一看,发现这个‘高阳’登记的地址就是我身份证上的地址。”高阳心想坏了,肯定有人冒用他的名义办信用卡,于是赶紧与发帖人联系。发帖人叫王军,听高阳一

番解释,他也吃惊不小。他专门帮人信用卡还款,然后提取回扣赚钱,与那个“高阳”有过几次联系,但是后来还是被骗了。

高阳赶紧到银行查询,发现以自己名义办理的那张信用卡已经透支了17000多元,而办理信用卡资料的申请单上,签名根本不是自己所写,他气得当即找银行交涉,银行经过了解承认了错误。当初办理这张信用卡的业务员说:“我在网上发帖说可以帮人代办信用卡,有个人自称叫‘高阳’打电话要办卡,后来他寄来身份证复印件材料,也是‘高阳’,我就相信了,真没想到被骗!”

银行方面了解情况后,马上和高阳、王军一起去报了案。

苦寻骗子,不料意外撞见

警方认定,盗用高阳身份证的男子涉嫌信用卡诈骗,随即展开了调查。出乎意料的是,两个多月后,已经“消失”的嫌疑人竟被王军撞上了。

去年10月22日晚,王军和两个朋友到锁金村一家茶社去吃饭,刚走进大门,就看到一个男子走出来,很像“高阳”。

“高阳”看到他拔腿就跑,王军大叫着跟朋友一起追了上去。

在追赶途中,一名热心路人伸出一条腿,将“高阳”绊倒在地。王军等人上前抓住他就是一顿打,而“高阳”立刻承认自己的诈骗行为。不过,他骗人太多,连王军是谁都记不清了。他开口就问:“你是哪一次被我骗的?”

利用信用卡漏洞玩空手道

这人叫丁雷,去年年初因为身上缺钱,便开始打起了坏主意。他在网上发现有个银行职员在贩卖身份证复印件等个人资料,便花200元钱买了10份,其中就有高阳的。接着,他联系到了银行办卡业务员,通过别人的身份证办了几张有主卡附卡的信用卡。拿着高阳等人的信用卡,丁雷大肆透支消费,经过在酒吧挥霍,还因此在酒吧结识了女友小惠。

由于一些信用卡很快就花光了钱,他又注意到在网上发帖帮人还款的王军。一开始,他找王军帮助自己还款,故意及时地将本金和回扣支付给他,骗取了他的信任。恰恰在这时,已经与丁雷同居了的小惠发现

他在外面还包养其他女人,便气愤地要分手并讨要分手费。

丁雷没办法,又想出了坏主意。他先打电话约王军帮自己的信用卡还29500元钱,又说自己没时间去,让老婆去。接着他将三张信用卡交给小惠,让他去湖南路交给王军,回来后她就有钱了。小惠不懂他卖的什么关子,便依他所说前往。

小惠和王军见面后,王军接过信用卡就径直去银行还款。两人哪里知道,丁雷悄悄跟在后面,看到王军还款后,马上打电话让小惠回家,随即到银行用附卡将钱取出来,最后又打电话将卡挂失。

而王军还款结束后回到原先的地方,却总是找不到小惠,这才感觉上当,打电话给丁雷时,就再也打不通了。事后,丁雷给了小惠2万元,就逃离了。

玄武区法院认定,丁雷利用虚假信息办理信用卡,透支消费3.6万多元,行为已构成信用卡诈骗罪,昨天判处丁雷有期徒刑3年6个月,并处罚金。由于丁雷无力偿还,几家银行至今无法挽回损失,当初在发放信用卡时漏洞所造成的后果,只能由银行自己承担了。(文中人物系化名)

通讯员 玄刑 快报记者 马乐乐



“法老”卖凉席

南京一家大型超市在促销凉席时请来了“埃及法老”。这副造型令顾客看了忍俊不禁。
快报记者 顾炜 摄

超载车自燃 司机用矿泉水灭火

快报讯(记者 顾元森)昨天凌晨一点钟,在秦淮区双麒路上,一辆渣土车突然自燃,原因是车辆严重超载。由于车上没有配备灭火器,驾驶员拿出喝的矿泉水灭火,最终大火将车子后部8个轮胎全部烧毁。

记者赶到现场的时,远远就能看到大货车的左后轮已经被大火吞没,空气中弥漫着难闻的气味。司机黄师傅说,他从沙场拖一车黄沙运往工地,开到这里的时

候,他从倒车镜内发现后轮在冒烟,于是立即停车查看。他下车后发现,车子的左后轮已经烧了起来,由于车上没有灭火器,他只得拿出一瓶矿泉水灭火,可杯水车薪,显然没用。很快,三辆消防车赶到现场,用了半个小时才把火扑灭。交警三大队民警表示,该车严重超载,载重只有十吨多,可当时满满一车的黄沙足足有五六吨重,达到了承载量的五六倍。
(吴先生爆料奖50元)

牛皮癣“贴”到QQ上

牛皮癣有了升级版,不仅留电话号码,还印上了QQ号。这样一来,与“客户”QQ上谈好后,收费、办卡、发货,全在网上完成,假证贩子再也不用提心吊胆地面对面交易了。日前,南京市公安局城警支队成功破获一个网上牛皮癣制贩团伙。

“快速办证请联系QQ号××××××××”。今年二月,市民李先生发现一个新鲜的“牛皮癣”。他通过QQ与对方联系,对方经过几次试探,确信他确实有诚意要办证,才和他网聊起来。对方问清楚他需要办的证件名称、版本以及他的个人信息,表示做好后通过高清摄像头网上验货,然后把钱打进指定账户,对方再通过快递寄给他。然而,假证贩子收钱后消失得无影无踪。感觉到受骗上当的李先生报了警。

就在办案民警走访调查时,李先生与假证贩子联系上了。原来这段时间对方生病了,没有及时发货。

在数次跟踪调查后,专案组于4月22日一举捣毁了位于双闸横坝的一处制贩假证窝点,抓获嫌疑人王某、胡某(均为湖南双峰人)。

查处过程中,民警发现不远处的出租房内有人探头探脑,过去一查,发现屋内有人正在焚烧假证,民警随后查获笔记本电脑、打印机、晒版机等设备和各类假证件半成品,抓获两名嫌疑人。据悉,王某与胡某是夫妻关系,因制贩假证先后被查处多次,并被判刑。但两人不思悔改,并将原有的模式升级,开始在网上进行制贩假证交易,直至被抓。

快报记者 田雪亭 通讯员 赵建

国美“后黄金周”持续升温 空调全面降价

本周末,南京国美将启动“后黄金周”最后一轮“优惠攻势”,全品类家电全场特惠,为那些没能赶上“优惠班车”的消费者补上一张“优惠车票”。

同时,南京国美联合空调厂家签订的旺季采购大单,全线下拉空调零售价格,以超过30%的降价力度全面启动09年空调旺季。

“后黄金周”优惠不滞后 记者了解到,五一巨大的家电消费需求目前仍然没有完全释放。潜在需求仍然有待商家消化。国美在周末,继续

以大力度的降价和促销分解这部分消费需求,据悉,在本周末最后一轮优惠攻势中,国美集结所有五一剩余资源,全面清仓出手,以空调为主打,全部十大品类商品全线普惠。大幅降价配合超值礼品,五一优惠将再度重现。同时,国美还为母亲节精心准备了购机好礼,为天下母亲送去温馨问候。

低价主打节能空调

近日,随着气温走高,空调市场像打了剂强心针,各路厂商厉兵秣马迎接旺季到来。据悉,今年随着变频空调国家能

效标准的实施,国家即将对定速空调能效标准升级,空调行业将步入高能耗产品“退市年”,同时,金融危机对国内市场的冲击令消费者更倾向于购买省电节能产品。

国美在今年空调大单采购中,伊莱克斯、格力、美的、海尔、长虹、奥克斯、三菱重工、海信、科龙等品牌的节能、变频空调占比在90%以上。国美联合厂家抑价促市,超过30%的降价幅度也势必在现阶段促使节能空调全面热销。

宏图三胞五一促销火爆延续

五一过后,整个IT数码市场如同每日攀升的气温一样热闹起来。据透露,从今天起,宏图三胞将从本周起追加特惠物资,延续五一的火爆销售。

新品迭出,优惠力度不输五一

本周末到宏图三胞的卖场,广大消费者依然可以享受不输于五一的超值促销。

据介绍,包括笔记本、台式电脑、数码等都有促销推出。华硕一款配备ATI4570 512M独立显卡、16:9LED显示屏的本本仅售4799元,加

送原装包、鼠标和数码宝贝;奥林巴斯一款千万像素数码相机μ1010,7倍光学变焦,已经跌破2000元,还送4G存储卡、五件套礼包。多款单反数码相机直降中,购买还有好礼赠送。

中国电信天翼3G宏图三胞全面热销

本周起,凡在宏图三胞卖场购笔记本电脑的顾客,只要办理电信全年宽带套餐,即可获赠价值500元的3G无线宽带以及189靓号、1200分钟的中国电信天翼省内通话时长,还有更多礼品赠送。凡

是办理中国电信全年天翼3G无线宽带的用户,即送1个月的免费体验。在宏图三胞购买任意一款电信产品即可凭发票以最优惠的价格购买宏图三胞的电脑、手机、数码产品。

强化内功,宏图三胞金牌服务为消费者保驾护航

为配合宏图三胞“会员服务”、“延保服务”、“中国电信118114号码百事通”电脑服务等举措的推出,红快服务进一步优化资源。对于广大市民,电脑、网络有问题,拨打118114或114,就能最快捷地得到红快工程师的帮助。

怎样选择螺旋藻产品

很多消费者在购买螺旋藻的时候难以决定产品品牌的选择,绿A精片由100%天然螺旋藻制成,经卫生部严格的功能实验证明,绿A同时具有五大保健功能,这是普通螺旋藻食品不具备的:

抗疲劳 绿A丰富的铁质及多种维生素,能提供营养促进神经细胞活跃,调节神经细胞功能,提高神经系统的兴奋性和应激性,具有较强的抗疲劳作用。

耐缺氧 绿A丰富的铁质、维生素B12、叶绿素等能增加血红蛋白的携氧能力,提高血氧饱和度,对耐缺氧有明显的增强作用。

免疫调节 绿A中含有螺旋藻多糖,能提高机体非特异性的细胞免疫功能,促进机体特异的体液免疫功能。

调节血脂 绿A富含γ-亚麻酸、亚油酸等不饱和酸,能增强血脂代谢功能、使血清总胆固醇浓度、动脉硬化指数显著下降,从而起到调节血脂的作用。

此外绿A还有以下特点:

1. 生长环境 绿A螺旋藻来自世界三大天然螺旋藻产地之一云南程海湖,区别于人工养殖。

2. 生产规模 云南绿A生物工程公司是世界上最大的螺旋藻科研、生产、开发专业企业之一,总投资5个亿,生产规模位居世界前列、占世界总产能的50%。

3. 价格优势 作为高档螺旋藻产品,绿A由于得天独厚的自然条件以及经过多年规模经营已经将高品质螺旋藻的价格降到每月100元左右,让普通消费者也能享受其经过卫生部验证的卓越五大保健功能。

4. 内在品质 绿A同时拥有行业检测认证“优质螺旋藻”标志、GMP认证、绿色食品认证、并获卫生部保健食品五大功能验证。
咨询电话:84404022、81622958